

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint uca 10. szám. Telefonszám 15. Magánhirdetéseik árszabása szerint közöltenek. Állandó hirdetéseknek mértékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Tizenegy embert élve eltemetett a lavina a solymári bányában

A solymári bányában az egyik akna eltömött betonfala eddig ismeretlen okból, de talán az utóbbi hetek eszései következtében beszakadt és mintegy 3600 köbméter lavina zúdult az üzemben lévő akna tárnáira, folyosóira. Tizennyolc légköri nyomással dübörgött végig ez a szén, kő, homok, agyaglavina a bánya sötét utjain, elpusztítva mindent, amit maga előtt talált. Tizenegy bányász rekedt benn az aknában. — Nyomban megkezdtek a munkát a bennszorult munkások kiszabadítására. A mentőmunka közben többször halottak szabályos közökben két hosszú és

három kopogást a beomlott tárna falán. A kopogás a bányászok jele, anynyit jelent: élünk.

Pénteken délben már negyvennyolcadik órája folyt a mentési munka, de eredmény nélkül. Az izzappal elárasztott két és fél méter széles földalatti folyosón roppant nehezen halad a mentés munkája. Eddig 50—60 métert jutottak előre és még legalább nyolcvan méter hosszúságban kell ásni, amíg eljutnak az eltemetett tizenegy emberig. Nagyon kevés a remény, hogy még életben találhatják a szerencsétlen munkásokat.

Minisztertanács

A kormány tagjai pénteken délelőtt minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnök bemutatta a kormányzói jogkör kiterjesztéséről szóló törvényjavaslatot. Ezt a minisztertanács elfogadta és kedden a képviselőház elé terjesztik. A javaslatnak rövid vitája lesz a Házban és előreláthatólag jövő hétfőn sor kerülhet a koronaörök megválasztására, ami után megkezdődik az október elsejéig tartó szünet.

Óriási felhőszakadás volt Győrmegyében

Csütörtökön délután három óra hosszat tartó felhőszakadás pusztított Győrött és Győrmegyében. A vihar tetemes károkat okozott. Győr-Nádorvárosban egyes uccákat teljesen elborított az ár. A győrszentmártoni hegyeket hatalmas felhőszakadás söpörte végig, amely elmosta a hegyi utakat. A Duna és a Rába áradásnak indult és péntek reggelre a győri vashidnál kilépett a medréről és elöntötte a rakpartot.

A független kisgazdapárt kecskeméti gyűlése

A független kisgazdapárt csütörtökön Kecskeméten szervezkedő gyűlést tartott. Eckhardt Tibor arról beszélt, hogy Gömbös örökölte azt a pártot, amit Bethlen válogatott össze. Ezzel a többséggel senki sem tudna eredményeket produkálni. Ezért van szükség rendszerváltozásra. Ne kínáljanak nekünk miniszteri tárcákat, mert mi nem vállalunk hatalmat, míg programunkat nem tudjuk.

Beütött a villám a villamosba

Csütörtök délelőtt nagy zivatar vonyult végig Budapesten. Ujpesten egy A. jelzésű villamosba becsapott a villám. A villamos utasainak nem történt semmi bajuk.

Az ország déli részein aratnak

Péter-Pál napján a déli homokos részeken megkezdtek a rozs aratását, de másutt két hétnél előbb aligha arathatnak. Különösen eltolódott az aratás a Dunántulom, mert ott ugyszólván alig süttött a nap az utóbbi hetekben.

Rendőrt gázolt az autó

Csütörtökön éjszaka Budapesten az Erzsébet-köruton egy teherautó elgázolta az uttesten álló Varga István rendőrt. A rendőr jobblábát törte és bordazuzódást szenvedett. Kórházba vitték. A sofőr azzal védekezett, hogy egy taxit akart kikerülni, a rendőr a taxi elől ugrott el és egyenesen az ő kocsijába szaladt.

Kutba ugrott a kutásó

Pestszentlőrincen egy Ráday ucai ház udvarán kutba ugrott Balog Imre 25 éves kutásó. Bátyja kötéllel leereszkedett utána. Közben elcsuszott és ő is lezuhant. Nagynehezen sikerült a házbelieknek mindkettőjüket kimenteni.

Letartóztattak egy volt kancellárt

Berlinben a politikai titkosrendőrség elfogta Bauer volt birodalmi kancellárt. Azzal gyanúsítják, hogy az állami kislakásépítő akció során milliókat sikkasztott a házépítésre szánt adójövedelmekből.

Elégett 20 millió cigaretta

A sonthamptoni kikötőben hatalmas tüzvész pusztított. Egy raktár teljesen elpusztult. Odaégett 20 millió cigaretta harmincezer angol font értékben.

Három asszonyt megölt a villám

Staniclovo kerületben csütörtökön nagy vihar pusztított. Podpiecary községben lecsapott a villám és egyszerre megölt három asszonyt, akik egy fal alá huzódtak.

A világ sorsa

attól függ, hogy a népek és kormányaik vezetői Genfben és Londonban, a leszerelési és gazdasági konferencián jobb belátásra jutnak-e és megtudnak-e egymással egyezni.

Most is háború van, ha azt az egyes nemzetek nem is fegyveres kézzel harcolják egymás ellen végig. És ennek a gazdasági harcoknak és világszerencsétlenségnek, ahol nem kisebb a gyűlölködés, vadság, elenségeskedés, a nyomor és szenvedés, mint a nagy világégésben volt, hősi halottjaira és milliónyi elpusztult áldozatáról nem állítottak és nem is állíthatnak még össze pontos számokat felmutatható statisztikát. De ennek a most is és Isten tudja még meddig folyó gazdasági világháború nagyságára, az elpusztult vagyoni méreteire, a nyomorult tönkrement emberek sokaságára a háború statisztikájából következtetést vonhatunk le.

Azt hisszük, hogy nem végzünk teljesen hiábavaló munkát azzal, ha az alábbi érdekes adatokat közreadjuk:

A tudós emberek igen tanulságos módon állították össze a világháború pusztításait. Így itt következnek: A világháború négy évig, három hónapig és 10 napig tartott. 30 millió ember állott készen egymás meggyilkolására. Összesen körülbelül 60 millió ember volt mozgósítva. Nem azért, hogy dolgozzanak, építsék az életet, gyarapítsák annak javait, hanem arra, hogy azokat lerombolják és embertestvéreiket meggyilkolják. Ennek az emberhez nem méltó mézárásnak (így nevezi XV. Benedek pápa a háborút) 11 millió elveszett áldozata, halottja és eltűntje van. A háború alatt átlag minden percben 5 ember halt meg, naponta tehát 7 ezer. A háborús inség következtében 7 millió ember halt éhen, 20 millió volt a sebesültek száma. És mindez a nagy emberpusztítás 186 milliárd dollárba, azaz körülbelül 1000 milliárd pengőbe került; a háború ideje alatt a termelési veszteség 150 milliárd dollárt tesz ki. Ezenfelül 300 milliárd dollárnyi értékű alkotást semmisített meg a háború tüze. Egy ember megölése 15 ezer dollárba, körülbelül 50 ezer pengőbe került. A háború pusztítása tehát körülbelül 4000 milliárd pengőbe van. Ez szédületes nagy pénz. Ezen a roppant nagy pénzben a háborúban résztvevő országok minden egyes lakója 30 ezer pengő értékű házat, földet stb. vehetett volna, vagy pénzben kamatra kiadva, egész életén át gondtalanul megélt volna, mert legalább 1200 pengőt kapott volna évenként kamatképpen. Borzalmas a világháborúnak ez a mérlege. De egyben reménykeltő is. Remélünk engedi, hogy bármily aszott agyvelejű, gonosz szívű emberek álljanak a világ népeinek élén mint vezető kormányférfiak, egy hasonló újabb világmészárlásba nem tudják az országokat belevinni. Mert más a határt védő kényszerűség, ez becsület dolga, és más a tömeggyilkosság örölete, amikor egy egész világot állítottak egymással szembe. S hol van ma annyi pénz, hogy még egy világháborút meg tudjanak rendezni. Igen, igen, ebből a sütetből elég volt a népeknek egy lépény, másikat nem kérnek belőle. Béke, kenyér, munka, megalapozott otthon az, amire a ma népe világszerte vágyik. Ezért kell küzdeni minden államférfiúnak, minden egyes embernek.

Minden javaslatot elfogadott a pénteki közgyűlés

A városi képviselőtestület pénteken délután dr. Négyesi Imre polgármester elnöklésével közgyűlést tartott. Tizen ültek a baloldalon, nyolcan a jobboldalon, mikor a polgármester kilenc óra után a közgyűlést megnyitotta. A karzatán sem voltak összesen huszán sem: ez a csekély érdeklődés mutatta, hogy a tárgysorozatban nem szerepel különösebb ügy.

A házipénztár májusi kimutatásához csak Bálint József szólt hozzá. Kifogásolta, hogy a város 54 pengőt költött a piacburkoláshoz felhasznált homokért, holott van elég homokja a városnak. Ifj. Misztrik Károly számvevő megmagyarázta, hogy a kérdéses munkához nem felelt meg a város homokja.

A tenyészállatok beszerzését megszakította a közgyűlés. 20 bika és 20 kan beszerzésére és a külterületen való elhelyezésére adtak felhatalmazást. Mindössze az volt a kívánság, melyet Hajdu József és Kátai Pál Imre nyilvánított, hogy előre állítsák meg mérsékelttel a fedeztetési díjat. A gazdasági tanácsnok kijelentette, hogy az állatok beszerzési árához viszonyítva, de mindenképpen mérsékelttel fogják megállapítani a fedeztetési díjat. Bikanát 4, kannát 2 pengőnél nem lesz magasabb a díj.

A csordára kiváltott tehenek biztosítása ügyében azt határozták, hogy elvileg kívánatosnak tartják a tehenek baleset esetére való biztosítását, és megbízták a polgármestert, hogy erre vonatkozóan megfelelő tervezetet dolgozzon ki.

A főkeresési állás szervezéséről szóló javaslatához dr. Czukermann Andor szólt hozzá és a legmelegebben pártolta, hogy a kiváló munkát végző kertész szegődményes állása rendszeresíthessék. — A közgyű-

lés egyhangulag hozzájárult a javaslatához.

A Bartha-féle alapítványi földön levő épületek kijavítását és a tanyaépület udvarán műkút furását Kátai Pál Imre felszólalása után megszavazták. Kátai Pál Imre indítványára kimondták, hogy ha a műkút furása bármilyen okból nem sikerül, kisebb méretű ártézikutat fúrtnak.

Kun Sándor és társai a Nagyhegyen kifolyó létesítést kérték. Kádár Sándor a kérés teljesítését javasolja, de fedezet hiányában — a polgármester előterjesztésére és a szakosztályok indítványa alapján — a többség elutasította. Ezzel kapcsolatosan Hajdu Józsefnek az volt a véleménye, hogy inkább önálló kutat furjanak az érdekeltek és a furáshoz kérjenek városi támogatást.

Az autóbuszvállalkozóknak elnegedték a folyó évre a 140 pengőt kitevő utfenntartási járulékat.

A polgármesteri éves jelentésről azt határozták, hogy tekintettel nagy terjedelmére, nem kívánják a felolvasását, ellenben harminc napra közszemlére teszik, hogy a képviselők betekinthessenek és azután a legközelebbi közgyűlésen fogják érdemlegesen tárgyalni.

Kovács Sándor Kossuth-téri bódéjának használati díját 1934-től kezdve a felére leszállították. Hasonló kedvezményben részesült Szólláth Imréné, de már a folyó évre is, mindaddig, míg a bódéhasználati jogot nem kap Rákóczi Ferenc ucai bódéjára.

Özvegy Szántó Bálintnének megállapították a törvény szerinti nyugdíjat. — Özvegy Pácz Mihálynének nem adtak kegydíjat.

Féltenként órára végzett a közgyűlés a tárgysorozattal.

—o—

Olcsóbban étkezik

a PETŐFI-SZÁLLODA kitűnő konyhájából
mintha

drága pénzen, nagy fáradtsággal
odahaza főz.

Kihordva étlap szerint négy tál étel: Leves, hus, főzelék, tészta
Nagy adag P 1'50 — Kis adag P 1'—

Megszavazták a Villamosműnél is dolgozó városi tisztviselők külön pótlékát

Hevesen támadták a magas órahasználali díjat

A tegnapi városi közgyűlésen a villamosmű zárszámadása kapcsán Sebestyén Béla elismerő szavakkal megemlékezett a villamosmű alkalmazottairól, akik szakértő és buzgó munkával elérik, hogy (védelmező) legyen az üzem. Az eredményes üzletmenet igazolja azt az állítást, melyet a centrálé-ügy tárgyalásakor tett, nevezetesen, hogy a villamosmű a városnak értékes, hasznosító üze me, amely a nehéz időkben anyagi segítséget is nyújt a városnak. Annak idején a villamosműnél is foglalkoztatott városi tisztviselőket elvonták a külön járandóságot, de kimondták, hogy kedvező üzletmenet esetén kárpótlásban részesítik őket. Elérkezettnek látja az időt, hogy ezeknek a tisztviselőknak visszaadják az azelőtt élvezett külön pótlékot.

A polgármester kérte, hogy a költségvetés tárgyalásánál tegye meg az erre vonatkozó indítványát.

Sebestyén Béla javasolta, hogy most

elvileg mondja ki a képviselőtestület, hogy a villamosmű költségvetésébe 1933-ra visszamenően (beállítandónak tartja a tisztviselők külön járandóságát.

Bálint József szóvátette, hogy a villamosmű azért tud nagyobb hasznot felmutatni, mert még mindig szedik az egy pengőket az órák használatáért. Ezt meg kellene szüntetni.

— Igaza van! — szoltak közbe a képviselők. — Ezen tessék enyhíteni!

Kátai Pál Imre is sérelmezte a drága órahasználali díjat. Nyáron sok háztartásban kevesebb áramot fogyasztanak, mint amennyit az óráért fizetnek. A tisztviselőknél hajlandó megszavazni a külön járandóságot.

Dr. Cicatricis Lajos formai és elvi okokból is ellenzi a külön járandóság megszavazását. Ha rendbe akarjuk hozni a város háztartását, meg kell szüntetni az ajándékozási és jutalmazási rendszert.

— Nem jutalmazni akarunk, nem aján-

dékozni — felelte Sebestyén Béla, — hanem a tisztességes munkáért tisztességes fizetést akarunk adni.

Botyánszky János is pártolta az indítványt. A főszámvevőnek meg kell adni azt a pótlékot a villamosműnél végzett munkája után, melyet elődje élvezett.

Bálint József megszavazza a külön járandóságot, de ugyanakkor mondja ki azt is, hogy az, aki már öt éve fizet használati díjat az árammérő óráért, ezentúl mentesül a fizetés alól.

Sebestyén Béla csatlakozott ehhez az indítványhoz, a polgármester azonban azon az állásponton volt, hogy a két kérdést nem lehet egybekapcsolni. Most csak a tisztviselők pótlékáról döntenek, de ez nem zárja ki, hogy adandó alkalommal ne határozhas- sák el az árammérőórák használati díjának mérséklését.

Felatlásai szavaztak. Negyvenkét szoval kilenc ellen elfogadták Sebestyén Béla indítványát, ami azt jelenti, hogy a költségvetésbe beállítják a villamosműnél is dolgozó városi tisztviselők külön járandóságát,

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton este 8 órakor mérsékelt,
Vasárnap 5 órakor mérsékelt, 1/2 9
órákor rendez helyarákkal:

5 **3 óras előadások** **5**
órákor **Két nagy sláger** órákor

OLGA CSEHOVA nagy fi mje, melyhez Be-
regi Oszkár mond prólogot Trude Berlin
nagy s. inműve:

SZENVEDÉLYER SZIGETE

9 felvonásban, — Utána:

Mária Solveg, Ottó Wallburg, Paul Hörbiger
és Ralph A. Roberts — komikus sztárok fő-
szereplésével:

Ha a nő hazudik
zenés vígjáték 9 felvonásban.
Magyar Híradó

A Tisztviselőtelepen csak tisztviselőnek lehet háza

A vasútállomás mellett levő Tisztviselőtelepen az egyik tisztviselő eladta a telket egy iparosnak. Az ingatlan átruházását a vármegyei közigazgatási bizottság gazdasági albizottsága nem hagyta jóvá. Az elutasító határozat indokolása megállapítja, hogy annak idején az OFB a Tisztviselőtelepen levő házhelyeket a szentesi közszolgálati alkalmazottaknak házhelyhez juttatása céljából osztotta ki. Az ezen ítéletben lefektetett alapelvetve ellenkeznek, ha ezen házhelyek valamelyike is nem köztisztviselő, hanem más foglalkozásu egyén részére adatnék át.

Az érdekes ügyben előreláthatólag a földművelési miniszter fogja a döntő szót kimondani, mert az albizottsága határozatot oda lehet megfélebbezni.

Kétszöves hálózati készülék hangszóróval együtt 40 pengőért eladó Orosz István fodrásznál, Villogó. 2733-4

Tanyára családdal is, felveszek egy szorgalmas asszonyt. Értekezni Vecseri ucca 35 ünnepnapokon, köznapokon Magyarleés 80, Lévalékkal. 2736-4

Amerikában a buza

Most már egyre molni Európában is az kel. A buza ára Csak kedik. A tőzsdén az a helyzet, hogy buza 37, a gyapot 40, 63, a réz 48, a cukor te árát. Miután a százalékkal esett, nemcsak a dollár nem általában is em most már nem is a hanem a buza ára.

Ezt meg lehet depeszt tőzsdén is. kedett. Hogy nőtt az is okozta, hogy rossz terméseredmény land forint árcsökkenés sabb európai piacok kal kelt számolni. ahová a magyar buza rikai buza tört be, a land árjegyzésekhez dig a hollandi pi ma magasabb buzaárakat

Feladta mag kettős

Nem bírta már a bu

Szőreg községi lás alatt Jankov Sáb lobb román katoná Dobsa Lajos gazdál kor a románok ki ková Száva átszökött kós 1931. tavaszán ismerőse felismeret elfogták, de a gyill megszökönie.

Szerdán délel ember jelentkezt a kéré, hogy tartózt Száva szőregi legé ben megölte és k párt. Sirva mondta az örökös bujkálás hogy önként törvé kov Szávát letart szegedi ügyészség

3 lámp
hangsz
pekkel
Megtekinthető Kristó

— A Pesti T piaci és a budapest hatóan foglalkozik ügyminiszter az uj shilling stabilizásá tett. A MFTR és a dásáról, az új fact Bauxit üzletéről, rendkívül érdekes be. Nyilatkoznak nos, Szende Péter és mások. Érdekes és gépiari, vegy egészítik ki a kiltün

— Agyonver Ostoros közsében kisméves kisleánya Arra haladt kétt zsef gazda és a gy László, aki az udv tozásra kirohant és va, a kezében ló fejbeütötte Zsede és lábtöréssel súly kórházba, Zsede remény. Molnár Ljárás.

Record r. t. fatelepe és gőzfűrésze

Építkezési anyagok, mész, cement, bogudr- és asztalos drak!

TELEFON 20.

Tűzifa, szén, kátránypapír!

(A Széchenyi Gőz-
malom telepen)

TELEFON 20.

Bodó Emil államrendőrségi detektív tragikus halála

Csütiörtök este a polgári leányiskola előtt a vármegye autója elütötte, a fiatal detektív a mentőkocsiban kiszendvedett

Halálos végű autóelgázolás történt Péter-Pál napján este nyolc óra tájban a polgári leányiskola előtt a Horváth Gyula utcában. A vármegye autója elgázolta Bodó Emil államrendőrségi detektívet, aki kórházszállítás közben a mentőkocsiban kiszendvedett.

A tragikus esemény a szemtanúk és az autóban ülők előadása szerint a következőképpen történt:

A vármegye Chrysler-gyártmányú négyüléses autója Szegedről jövet a Vásárhelyi utcán a megyeháza felé tartott. Az autót Harter Sándor soffőr vezette, az autóban vitéz dr. Bonczos Miklósné vármegyei főügyész neje, vitéz Murányi Jánosné szegedi örnagy felesége és két kisgyermek ültek.

Az autó rendes sebességgel haladt az uton s amikor a polgári leányiskola előtti utkeresztezésnél a Horváth Gyula utca irányában bekanyarodott, szembe találkozott egy kerékpárossal. Bodó Emil államrendőrségi detektív volt a kerékpáros, aki este 8 órakor — miután szolgálata lejárt — a rendőrkapitányság központi ügyeletéről hazafelé tartott Horváth Gyula utca 38 szám alatti lakására.

Amint a szemtanúk mondják, a detektív lassútempóban, elgondolkozva hajtotta kerékpárját. Amikor az autó a Nyíri-közi lejárót elhagyta, a soffőr — látva a kerékpárost — szabályszerű kettős kúrtjelzést adott le. Bodó Emil hirtelen felkapta a fejét s ekkor szembetalálta magát az autó ködlámpás reflektorával. A fény megzavarta a gondolataiból felriadt embert. Elvesztette tájékozódóképességét. A sötétből hirtelen felbukkanó kettős fény elkápráztatta. Nem tudta hirtelen, hol van. Azt gondolhatta, hogy már elhagyta a polgári leányiskola előtti utkeresztezést; nem volt már ideje, hogy megállapítsa, merre akar fordulni az autó: a Petőfi utca felé-e, vagy a Horváth Gyula utca felé. Holott ekkor már elhagyta az autó az elágazást és bent volt a Horváth Gyula utca egyenesében.

Bodó detektív ekkor — tájékozatlanságában és mert csak másodpercekkel rendelkezett az autóval való találkozásig — hirtelen jobbra fordította a bicikli kormányát, Harter soffőr — látva a bizonytalanodó kerékpárost — fékezett. Ekkor a detektív ismét balra fordult a kerékpárral.

A szerencsétlenség a következő pillanatban megtörtént. A kerékpáros ismét jobbra fordult — legtalálhatóbban úgy lehetne mondani, hogy S betűt irt le kerékpárjával — s az autó hirtelen elkapta a bicikli első kerekét. Bodó Emil az erős összeütközéstől saját tengelye körül megfordult a levegőben, tarkójával az autó szélvédő üvegjének vágódott, odalapult s azután arca az uttestre zuhant.

A soffőr nyomban fékezett és az autó megállt. Bodó detektív ekkor már vértócsában, összezuzott fejjel, eszméletlenül feküdt az uttesten. Még volt benne élet.

Telefonon azonnal értesítették a mentőket. Pár perc múlva megjelent a mentőautó, a borzalmasan összetört embert hordágyra tették és beemelték az autóba. Csak néhány percig élt, kórházba szállítás közben az uton kiszendvedett. Egy pillanatra sem tért magához. A kórházban már csak holttestét emelték ki az autóból...

A rendőrség nyomban vizsgálatot indított a halálos szerencsétlenség ügyében. A tragédiának több szemtanúja volt. Másnap délelőtt a rendőrségen kihallgatták Droppán Károly fodrászsegédet, Tóth Esztert, Rostás Istvánt, ifj. Piti Imre Vásárhelyi utcai lakost és többeket, akik a járdáról látták a szerencsétlenséget. Kihallgatták természetesen Harter Sándor soffőrt is, aki a gázoló autót vezette, valamint az autó utasait is.

A tanúk szinte egyértelműen azt adták elő, hogy a halálos szerencsétlenséget tulajdonképpen maga az áldozat idézte elő. Bodó detektív lehajtott fővel, lassan, elgondolkozva hajtotta kerékpárját. Közvetlenül a tragikus összeütközés előtt megdermedve látta a fénysugárban, hogy a kerékpáros bizonytalanodni kezd. Jobbra-balra billeg a géppel s már idejük sem volt, hogy a megletéshöz felbesudjanak, amikor az autó elkapta a kerékpárost. A következő másodpercben erős csikorgást hallottak, a soffőr teljes erővel fékezett s az autó megállt. Mikor odarohantak, Bodó detektív már hatalmas vértócsában feleggett, feje hátul be volt zúzva és az arca is össze volt törve.

— Ahogy láttam a biciklist meg az autót, abban a pillanatban éreztem, hogy rögtön valami borzasztó fog történni... — ezt mondta utólag valamennyi szemtanú.

Utólag Harter Sándor soffőrt hallgatta ki a rendőrség. Elmondta, hogy a szabályszerű oldalon haladt, az autónak a ködlámpás reflektora égett, az erősebb ugyan a városi égőnél, de jóval gyengébb, mint az országúti reflektor. Az utkeresztezés előtt és utána is szabályszerű kúrtjelzést adott le, amint meglátta a biciklist.

Amint észrevette, hogy a kerékpáros bizonytalanodni kezd, nyomban fékezett. Már azt hitte, hogy a kerékpáros észreveszi magát, az út párhuzamos oldalán marad és kitér az autó elől, amikor egy másodperc tizedrésze alatt bekövetkezett a szerencsétlenség. A kerékpáros szinte nekiszaladt az autónak, a gép oldalt kapta és hátul a szélvédő üvegnek esett. Nyomban lefékezett és megállt. Már késő volt: Bodó detektív összetört fejjel eszméletlenül feküdt az uttesten.

A halálos szerencsétlenségről pnteken délelőtt telefonon jelentést tettek a szegedi ügyészségnek, ahol nyomban intézkedés történt vizsgálóbíró és törvényszéki boncoló orvos kiküldetése iránt, akik a szerencsétlenség pontos részleteit, illetve a halál közvetlen okát hivatották megállapítani. Jelentést tettek azonkívül a Budapesten székelő vidéki főkapitányságnak is, ahonnan a temetésre vonatkozóan kérék utasításokat.

Értesülésünk szerint a boncolás ma délelőtt 11 órakor lesz a kórháznál. A holttestet azután kiviszik a római katolikus Kálvária-temető halottasházába és onnan temetik el ma délután 3 órakor.

Bodó (Bodokán) Emilt fiatalon, 37 éves korában érte utól a végzet. Kolozsváron született, az oláh megszállás elől menekült Magyarországra. Előbb Szentésen, majd Balassagyarmaton teljesített szolgálatot, miután a m. kir. államrendőrség detektívtestületének tagja. Körülbelül két évvel ezelőtt visszahelyeztette magát Szentésre, azóta meg-

szakítás nélkül itt teljesített szolgálatot.

Jó detektív és jó ember volt. Felettesei, kartársai becsülték és szerették. Munkabírása páratlan volt, sokszor — különösen ha kedvére való ügyet kapott — reggeltől estig képes volt egyhuzamban dolgozni. Azon ritka emberek közé tartozott, akik ambicionálták a munkát. Szerette a mesterségét, kedvvel dolgozott. Dacára, hogy a detektívsoport egyik legképzettebb tagja volt, állandóan a szakkönyveket bujta, kezelte magát.

És lelkiismeretes detektív volt. Soha felületes, vagy félmunkát nem végzett, csak azért, hogy éppen eredményt mutasson fel. A dolgok mélyére nézett és — amikor arra szükség volt — lélektani eszközökkel dolgozott.

Nem maradt utána semmi, — csak egy üres, árva íróasztal a szürke detektív-szoba egyik falánál. És egy csomó régiség: gondolat összeállított bélyeggyűjtemény, régi pénzek, csomó fénykép, amiket bűnözőkről vett fel és egy szakkönyvtár...

— Pénzen kívül mindent gyűjtök — mondta derűsen még az utolsó napokban. Szegény, szegény kis Bodokán...

A halálhírt táviratilag tudatták Kolozsváron élő egyetlen hozzátartozójával: öreg özvegy édesanyjával, aki egyetlen támaszát vesztette el benne...

300 a DREHER-sörgyár, **ÉVES** amelynek világhírű gyártmányai:

Bak-sör
Korona-sör
Szent János-sör

állandóan friss itélés, palack és hordóban **légbelhűtve** kapható

Ausländer Sándor
kerületi főraktárosnál és viszonteladónál

Éjszakai kavarodás a tyukól körül

Mi történt szerdán éjszaka egy felsőpárti ház udvarán

Különös események színhelye volt csütörtökre virradó éjszaka a Vörösmarty utca 10 számú ház udvara. Özvegy Huszka Ferencné lakik a házban Lajos és Ferenc nevű fiaival együtt. Huszáék csütörtök hajnali három óra tájban hangos kutyaugatásra ébredtek fel. Ugyanakkor az udvaron lévő tyukól felől is zajt hallottak.

Kimentek az udvarra, hogy megnézzék, mitől van a zaj és mit ugat a kutya. Legnagyobb meglepetésükre egy embert láttak kibujni a tyukólból, aki mikor meglátta a házbelleket, hangosan kiabálni kezdett.

— Jöjjenek hamar, hozzanak botot, — kiáltotta feljükk — egy ember el akarta vinni a tyukokat, én már kiverekedtem vele magam. Jöjjenek hamar segíteni, én már egészen kifáradtam, olyan pontot adtam neki, hogy elszaladt...

A meglepett házbellek tudomásulvették a történeteket, a tolvajüldöző pedig nem sokára elment, miután tolvajt nem találtak a környéken.

A feltűnő esetet özvegy Huszka Ferencné másnap jelentette a rendőrségnek, egyuttal megnevezte az embert is, akit csütörtök hajnalban a tyukól körül találtak.

A panasz alapján a nem mindennapi ügyben a rendőrség nyomozást indított.

Jó állapotban levő alig használt 1 lovas villanymotor eladó. Cím a kiadóban. 1612-L

CSEPEL kerékpár

uj férfi országuti gép — — — **125 P**

uj női országuti gép — — — **132 "**

komplett gyári felszereléssel

Gunst Sándornál.

Rifogták a vízbefúlt fiatalember holttestét

Tegnap délután nagy részvét mellett eltemették

Megirtuk, hogy Musa Bálint Dugovics ucca 4 szám alatti 29 éves gazdasági munkás szerdán délután testvérei szemeláttára a tiszai ártéren a vízbe fulladt. Fürdeni ment be a vízbe, hirtelen egy kubikgödörbe került s miután nem tudott uszni, ott lel

halálát.

A szerencsétlen véget ért Musa Bálint holttestét hosszas keresés után a vízbefulás helyétől nem messze még szerdán este kifogták. Borcolás mellőzésével pénteken délután temették el nagy részvét mellett.

Jöjjön el hozzánk!

Mi megtanítjuk, hogy a fakut tavaszi ruhából **hogyan lehet újat csinálni.**

KOVÁCS

kelmefestő, vegytisztító — Dobray-ház.

Ma döntenek a kenyér drának leszállításáról

Megirtuk, hogy a július elsején életbe lépő bolettarendelést leszállítja a boletta árát, valamint a lisztforgalmi adót. Ennek következményeképpen meg kell olcsóbbodnia a kenyérnek. A szentesi pékekben meg is van a hajlandóság a kenyér árának a leszállítására. Pontosán még nem számították ki, hogy hány filléres lesz az olcsóbbodás.

Előreláthatólag négy fillért fognek engedni a kenyér árából.

A sütőipari szakosztály ma, szombaton jön össze ülésre, hogy döntsön a kenyér árának mérsékléséről. Az a terv, hogy vásárnapra már életbe lépjen az olcsóbb kenyérárak.

—o—

Nagy idő és pénzmegtakarítás

a tartós gépondolálás

DOBOSNÁL, Harucker ucca 9.

Indítványok és jókívánságok a városi közgyűlésen

A pénteki közgyűlés végén sor került az interpellációkra és indítványokra.

Interpellációt csak egyet adtak be. L. Horváth Ignác sérelmezte, hogy a közönség nincs kellően tájékoztatva a közlekedési szabályokról.

Dr Lakos István főjegyző azt felelte, hogy a legnagyobb készséggel fogják a közlekedési rendet a legszélesebb körben megfelelő módon publikálni.

Balla Imre indítványozta, hogy hetipiacok és országos vásárok alkalmával a közönség kényelmére és kívánságára a sertésjártatleveleket a sertésvásártéren levő bódében írják át.

Dr Nagy Sándor tanácsnok az indítvány elutasítását kérte, mert egyrészt a bódé nem alkalmas a passzuszásra, másrészt pedig külön személyzetet kellene beállítani, ha odakint is átirnák a járatleveleket.

A többség elvetette Balla Imre indítványát.

L. Horváth Ignác indítványozta, hogy a királysági szülésznőt cseréljék ki.

Dr Csák Béla főorvos előadta, hogy a külterületi szülésznői állások átszervezése most van folyamatban, majd ennek során megoldják ezt a kérdést is.

Az indítványt tevő képviselő ebbe belenyugodott.

Több indítvány nem volt és az elnöklő főjegyző a következő jókívánsággal bocsátotta nyári szünre a képviselőtestület tagjait:

— Adja Isten, hogy a buza megérhessen, a kukorica kicsővehessen, a gyümölcs megteremjen, munka adassék minél több, hogy az új gazdasági év megkezdése minél boldogabb lehessen.

—o—

GÉPTULAJDOSOK!

Szives tudomásukra hozzuk, hogy a világhírd



WOLFNER gépszijak

képviselőt átvettém. Szortirozott lerakattal rendelkezem, tehát raktárból minden méretet a **legolcsóbb** gyári árák alapján, azonnal kiszó gálhatok.

Kossuth-u. 26.

„A MI BOLTUNK”

Telefon: 80.

Sport

Csütörtökön uszóverseny volt a strandfürdőben. A verseny eredménye a következő:

50 méteres fiú gyorsuszás 1. Nemezz Oroszáza 31.2, 2. Papp Szeged, 3. Tary Miklós.

200 méteres melluszás 1. Prunkl Szeged 3.19.8, 2. Schiffer Kunszentmárton, 3. Szittner Antal.

50 méteres ifjúsági hölgy melluszás (bajnoki) 1. Nagy Erzsé Oroszáza 47.2, 2. Balla Sári Szeged, 3. Ferenczi Gabi.

100 méteres gyorsuszás 1. Wannie Szeged 1.03, 2. Nagy Szeged, 3. Barna Kunszentmárton.

50 méteres leánygyermek melluszás 1. Szántó Bébi Kunszentmárton 49, 2. Schiffer Kunszentmárton, 3. Zsoldos Bulica és Kovács Emma Szeged holtversenyben.

50 méteres ifjúsági hölgy gyorsuszás (bajnoki) 1. Bajor Anna Vásárhely 43, 2. Bocsik Manci Oroszáza.

400 méteres gyorsuszás 1. Mihályfi Szeged 5.28.2, 2. Nagy Szeged, 3. Dömsödi Oroszáza.

5x50 méteres melluszó staféta 1. Szentes (Szittner, Brüll, Szlovák, Cseuz, Varga) 3.26.4, 2. Vásárhely, 3. Kunszentmárton.

50 méteres ifjúsági hölgyhátuszás (bajnoki) 1. Balla Sári Szeged 50, 2. Kovács Emma Szeged.

3x50 méteres ifjúsági vegyes staféta 1. Vásárhely 1.55.4, 2. Oroszáza, 3. Szeged

3x50 méteres ifjúsági hölgy vegyes staféta (bajnoki) 1. Vásárhely 2.45, 2. Oroszáza.

Vízipólómérkőzések: Vásárhely—Szentes gyermekcsapatok 5:1, Szentes—Kunszentmárton 5:0.

A Gazdasági Egyesület a léértékesítésért

A Gazdasági Egyesületben vasárnap megalakítják a léértékesítő és értékesítő szakosztályt. Az új szakosztályunk az lesz a feladata, hogy a gazdaságszolgálat ráirányítsa az okoskereső léértékesítésre és megkeresse azokat a lehetőségeket, melyek lehetővé teszik, hogy a mai rossz viszonyok mellett se kelljen pótom áron eladni a nemesebb fajta, jó lovakat.

Halló! Figyelem! Halló!

Értesítem a n. é. közönséget, hogy a mai nap-tól kezdve ócskavas fizetemet

Kurcpartii ucca 12 szám alá

helyeztem át, ahol a legmagasabb árban veszek mindennemű ócskavasot, horgony hulladékokat, rezeft, ólmot, ugyszintén a legjutányosabb adok mindennemű hasznosvasat és géprészeket. Teljes tisztellel

Lampel Ignác

Kurcpartii ucca 12.

A reálgimnázium értesítője

A szentesi Horváth Mihály reálgimnázium értesítője az 1932—33. iskolai évről most jelent meg. Az értesítőt Molecz Béla »A magyar szövegrend esztétikája« című tanulmánya.

Jäger Imre igazgató külön fejezetben méltatja a nyugalmába vonuló Molecz Béla munkásságát és érdemeit. Ezt követően részletesen ismerteti az elmúlt tanév történetét.

457 nyilvános és 37 magántanuló iratkozott be az év elején. Bizonyítványt nyert 427 nyilvános és 33 magántanuló. 114 vidéki tanuló járt a szentesi gimnáziumban.

A tanulók megoszlása vallás szerint: római katolikus 251, görög katolikus 3, református 156, evangélikus 13, görögkeleti 6, izraelita 31.

A tanulók szülei közt legtöbb a kisiparos (103) 61 kisbirtokos, 47 kiskereskedő, 28 köztisztviselő, 26 pap, tanár, tanító, 23 nyugdíjas tisztviselő járatta gyermekeit a gimnáziumba.

A tanulmányi előmenetelről a következő adatok szolgáltatnak tájékoztatást:

jelesrendű 41, jörendű 117, elégséges 196, egy tárgyból elégtelen 65, két tárgyból 10, több tárgyból 32.

Vallásból, gyorsrásból és fiórából nem bukott senki. Magyarból 27, latinból 27, németből 49, franciából 9, történelemből 9, földrajzból 18, természetrajzból 4, mennyiségtanból 45, természetből 3, rajzból 6 tanuló bukott.

Magaviselete példás 283, jó 136, szabályszerű 8 tanulónak.

la pörzsölt **P 1-60**

la téli szalámi **P 3-20**

Naponta friss vágásu

húskok legolcsóbb napi-áron

PAPP

hentesnél Harucker u. 17 és Soós u. 3.

Varrószi, gépszij, kötőszij legolcsóbban kapható Cserna tímárnál. 2716-1

Szijaó Sz. Sándornak Fábán 89 szám alatt rajmhe és méze van eladó. 2715-1

Pászti Istvánnak Alsóret 234 szám alatt 10 holdnyi heretöldje egy kaszálásra kiadó. Ertekezni a helyszínen. 2720-2

Két és háromszobás, fürdőszobás összkomfortos lakások kiadó Horváth Mihály ucca 12 szám. 2722-2

Eladó a derekegyházi 765-ös parcella. Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 165. 2725-2

Tejet naponta házhoz hordanék. Cim a kiadóhivatalban. 2728-2

emelkedik

abban kell szá-
kat események-
tovább emel-
brgalom és ma
hónap alatt a
brica 53, a gumí
szalékkal növel-
viszont csak 20
a buzaárak
viszonyítva, ha-
ek. Amerikában
áresése a fontos,
se.
most már a bu-
nálunk is emel-
ára, ezt részben
lkából nagyon
tenek és a hol-
ytán a legfonto-
ltekő buzaárak-
zágban például,
il főleg az ame-
at mindig a hol-
gították. Már pe-
ostani helyzetben
tet meg.

**a szőregi
gyilkos**

öt év óta tartó

z 1919-i megszá-
lított szőregi lakos
gölte és kirabolta
és feleségét. Mik-
k Szőregről, Jan-
szláviába. A gyil-
gen járt, ahol egy
sendőrök Jankovot
a fogdából sikerült
y összetört, fáradt
gi csendőrségen és
le, mert ő Jankov
házonos, aki 1919-
a a Dobsa házasa-
gy nem bírja már
regést, elhatározta,
e adja magát. Jan-
k és bekisértek a
zába.

**5 rádió
val és tele-
són eladó.**

uj száma a vilá-
mozgalommal be-
sch osztrák pénz-
k kölcsönről és a
tűnő nyilatkozatot
ány új megállapo-
tó központról, a
olárbiztosításokról
ációk számolnak
an: Sztamorai Já-
Baráth Imre (Wien)
biztosítási, vas-
idéki hitelrovatok
erült új számot.

meke elgázolóját.
László gazda há-
elött játszadozott,
sijával Zsede Jón-
elgázolta. Molnár
olgozott, a sikot-
encésellenséget lát-
apáccsal többször
A kisleányt kar-
potban szállították
aradásához nincs
en megindult az

**Mész - Cement - Kőpor - Fehérföld
MOLNÁR festéküzletben.**

NAPIHIREK

Szombat, július 1. Róm. kath.: Jézus
Ist. vére. — Protestáns: Tibold. — Nap-
kél: 4.06 órakor, nyugszik: 8.01 órakor.
— Hold két: 1.04 órakor, nyugszik: nyug-
szik 11.43 órakor.

Időjelzés: A szél gyöngyülni fog és a
hőmérséklet egy kevéssel ismét növekszik.
Kisebb átvonuló záporok még mindig le-
hetnek.

Terményárak. A városi gazdasági
hivatali tegnap a következő terményárakat
rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 10.50
—10.60, árpa 6.50—7, zab 6—6.50, tengeri
6.60—7.20 pengő. — A budapesti termény-
tőzsdén buza liszavidéki 78 kg-os 13.40,
árpa 8.10, zab 8.15, tengeri 7.70 pengő. —
Szállítási díj Szentes állomástól Budapestig
15 tonnás küldeményné 100 kg-ként 191
fillér.

Kérelem hirdetőinkhez. Igen tisztelt
hirdetőinket kérjük, hogy a vasárnapi lap-
ba szánt hirdetéseiket — a hirdetések el-
sejei nagy számára való tekintettel — lehe-
tőleg szombaton délig juttassák el a kiadó-
hivatalba.

Halálozás. Részvétel értesülünk,
hogy Dallos Szilágyi Imre gazdálkodó
élelének 78., özvegyiségének első évében el-
hunyt. Dallos Szilágyi Imre halálát kiterjedt
család siratja, de elmulása veszteség a köz-
re is. Szereplő tagja volt a városi és a me-
gyei közéletnek, valamint a gazdátársada-
lom érdeklépviseletének. Mindenkor és min-
deműtt becsületesen dolgozott, okos szóval,
bölcs tanácsokkal igyekezett előmozdítani a
kézérdeket. Ma, szombaton délután fél 4
órákor temetik a Kossuth ucca 29 szám alatti
gyászaházról a református egyház szer-
tartása szerint a Szeder-temetőben levő csalá-
di sírboltba.

Előléptetések a szentesi posán. A
kereskedelmi miniszter a szentesi postahí-
vatalnál Vincze József főtisztet felügyelővé,
Derencsin Károly ellenőrt főellenőrré, Be-
rényi László forgalmi díjnót gyakorlati-
ká, Nemes Sándor másodosztályú altisztet
első osztályú altisztté kinevezte.

A szentesi vásár. Szentesen a nyári
vásárt július 21 és 22-én tartják meg.

**Az izraelita szombat délelőtti isten-
tisztelések július és augusztus hónapokban** —
már most szombaton is fél 10 órakor kez-
dődnek.

A járdán biciklizett — megbüntették.
Molnár Pál 24 éves Lapító 27 szám alatt
lakó gazdasági cseléd ellen azért indult ki-
hágási eljárás, mert a rendőri jelentés sze-
rint június 11-én a vásártéren gyalogjárón bi-
ciklizett s mikor a rendőr igazolásra szöli-
totta fel, nem tudta felmutatni tényképes
igazolványát. A rendőrbíróság öt pengőre
büntette Molnár Pált, mely nemfizetés ese-
tén két napra elzárásra változtatható át.

Megharapta a kutya. Bölcseki Mol-
nár Antal Pintér ucca 12 szám alatti lakos
lakos kutyája özvegy Fábian Tóth István-
né (Bartha János ucca 13) balallászára
megharapta és nyolc napon belül gyógyuló
sebet ejtett rajta. A harapós kutyát megfi-
gyelteti a hatóság.

Csíkos crêpe de chine 3 P 50 fillér
ujdonság
Brüll Áruházban.

**A Kultur Egyesület filharmó-
nikus zenekara ma este 9 órakor hang-
versenyezik a Petőfi kerthelyiségében.**

**— Ma este nagy zenekari hang-
verseny a Petőfi kerthelyiségében.**

**— Két nap, két sláger, három óras elő-
adások.** Egy színmű és egy vígjáték szomba-
ton és vasárnap a mozgósínházban 19 fel-
vonásban. Beregi Oszkár mond prologót,
Olga Csehova csillogtatja briliáns művé-
szetét a »Szenvedélyek szigeté«-ben. A vig-
játék: »Ha a nő hazudik!« Ebben Maria
Soiweg, Otto Walburg, Ralph A. Roberts,
Paul Hörbiger, tehát a legnagyobb komiku-
sok szenzációs együttese az osztatlan siker
teremtői. A mozgósínház ezzel kezdett
kéthetes ciklusában ontja a nagy filmjeit,
hogy a nyári estéken méreteiben és minő-
ségében egyaránt kolosszális szórakozást
nyújtson közönségének. Az előadások szom-
baton 8 és vasárnap 5 és fél 9 órakor kez-
dődnek.

Abrosz 6 szalvétával 6 pengő
65 cm széles futószőnyeg 1 P 20 fillér
Brüll Áruházban.

— Iparügyek. Kiss Ferenc és társa (Al-
sörét 183) cséplésre jogosító iparengedélyt
kér. — Lévai Mihály (Nagyhegy 404) a
bognár ipar gyakorlására kér engedélyt. —
Szép Gáspár a téglá és cserépgyártástól bi-
zonytalan időre lemondott. — Papp Dezsőné
átveszi férje Kossuth ucca 2 szám alatti cu-
korkáüzletét. Erre iparengedélyt kér, kéri
továbbá az üzletre a cukrászdai jelleg meg-
alapítását.

**— A mai kerti hangverseny pon-
tosan 9 órakor kezdődik. Belépődíj 50
fillér.**

**— Rémképek gyötörték cellájában a
gyilkos napszámot.** Cseh Ferenc napszá-
most, aki ez év elején bestiális kegyetlen-
séggel megölte megunt kedvesét, Szathmáry
Zsófiát, a debreceni fogházban rémképek
gyötörték. Éjszakánként megölt kedvesének
véres szelleme jelent meg előtte és a gyil-
kos többször idegrohamot kapott. Könyö-
rögve kérte a vizsgálóbíró, hogy helyez-
zék más város börtönébe, mert megőrül,
ha Debrecenben hagyják. A gyilkost most
a szegedi Csillag-börtönbe szállították át,
ahol életfogytig tartó büntetését fogja el-
tölteni. Cseh Ferenc sirt örömeiben, amikor
megtudta, hogy elviszik a debreceni fog-
házból. Azt hiszi, hogy megölt szerető-
jének szelleme nem fogja a szegedi börtön-
ben kísérteni.

**— Tekintettel a kerti hangverseny
íránt megnyilvánuló nagy érdeklődés-
re, ajánlatos asztalokat előre lefoglalni.**

Goldberger „Csillagfény“ 98 fillér
különleges szép új minták
Brüll Áruházban.

— Halálra rugta a feleségét. Megdöb-
bentő gyilkosság történt Cegléd tanyán kö-
zött. Mester Pál ceglédi gazdálkodó össze-
szólalkozott a feleségével, akit úgy gyom-
ron rugott, hogy szörnyethalt. A gyilkos
gazdát letartóztatták.

**Földi eper
olcsón kapható a
KENYÉRGYÁRBAN.**

— Iskolakönyv csereakció! Vigye még
ma be gimnáziumi, polgári leány, vagy ele-
mi iskolai tankönyveit **Untermüller Ernő**
Petőfi uccai könyvkereskedésbe, hol is azo-
kat **leszállított árú** és a következő tanévben
használatba jövő iskolakönyvekre átcsere-
lik.



Aluliroitak fájdalmas szívvel,
de Isten bölcs akaratában való
békességes megnyugvással jelen-
tik, hogy a legjobb édesapa, a
szerető szívű nagypapa, hű testvér
és jó rokon

Dallos Szilágyi Imre
gazdálkodó

családjáért és a szorgalmas munkáért élő áldásos életének 78-ik,
szomorú özvegyiségének első évében
1 heti súlyos betegség után
jobblétre szenderült.

Kihűlt tetemeit július 1-én,
szombat délután fél 4 órakor
fogjuk a III. ker., Kossuth ucca
29 szám alatti gyászaházról a ref.
egyház szertartása szerint a Sze-
der temetőbe kísérni és az ott
lévő családi sírba örök pihenőre
helyezni.

**A magyar rög, melyet úgy
szeretelt, adjon neki csendes nyu-
galmat.**

Szentes, 1933. július 1.

A gyászoló család.



A m. kir. rendőrség szentesi
kapitánysága mély fájdalommal
tudatja, hogy kiváló bajtársa,

Bodó Emil

m. kir. detektív

életének 37-ik, rendőri szolgálá-
tának 15-ik évében baleset kö-
vetkeztében f. hó 29-én tragikus
hirtelenséggel elhunyt.

Temetése folyó évi július hó
1-én délután 3 órakor lesz a róm.
kath. vallás szertartása szerint a
Kálvária-temető halottasházából.

Az engesztelő szentmiszeáldo-
zatot folyó évi július hó 3-án
reggel 8 órakor fogjuk a róm.
kath. plébániatemplomban be-
mutatni.

Az elhunytban a rendőrkapi-
tányság egyik kiváló, kötele-
sértudó tisztviselőjét és jó bajtár-
sát veszítette el.

Szeretett bajtársunk emlékét
mindenkor kegyelettel megőrizzük

Szentes, 1933. június hó 30-án

Rendőrkapitányság

